## 10. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt Halle (Saale)

Aufgrund der §§ 8, 10 und 45 Abs. 2 Nr. 1 Kommunalverfassungsgesetz des Landes Sachsen-Anhalt (KVG LSA) vom 17. Juni 2014 (GVBI. LSA, S. 288), zuletzt geändert durch das Gesetz zur Änderung des Kommunalwahlgesetzes für das Land Sachsen-Anhalt und des Kommunalverfassungsgesetzes vom 21. April 2023 (GVBI. LSA, S. 209, 214), hat der Stadtrat der Stadt Halle (Saale) in seiner Sitzung vom ... folgende 10. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt Halle (Saale) vom 29. Oktober 2014, zuletzt geändert durch Satzung vom 26. April 2023, beschlossen:

§ 1

§ 2 der Hauptsatzung wird wie folgt geändert und neu gefasst:

## "§ 2 Stadtgebiet und Stadtteile

- (1) Das Gebiet der Stadt Halle (Saale) bilden die Grundstücke, die nach geltendem Recht zu ihr gehören. Die räumliche Abgrenzung des Stadtgebietes ist aus der als Anlage 2 beigefügten Karte Großräumige Gliederung Stadt Halle (Saale) ersichtlich.
- (2) Das Gebiet der Stadt Halle (Saale) gliedert sich in 34 Stadtteile, die die amtliche Bezeichnung:

Altstadt (01)

Südliche Innenstadt (02)

Nördliche Innenstadt (03)

Paulusviertel (04)

Am Wasserturm/Thaerviertel (05)

Landrain (06)

Frohe Zukunft (07)

Trotha (20)

Giebichenstein (30)

Seeben (31)

Tornau (32)

Mötzlich (33)

Freimfelde/Kanenaer Weg (09)

Dieselstraße (10)

Diemitz (40)

Dautzsch (41)

Reideburg (42)

Büschdorf (43)

Kanena/Bruckdorf (44)

Lutherplatz/Thüringer Bahnhof (11)

Gesundbrunnen (12)

Südstadt (13)

Damaschkestraße (14)

Ammendorf (50)

Böllberg/Wörmlitz (60)

Silberhöhe (61)

Neustadt (70)

Lettin (80)

Saaleaue (90)

Kröllwitz (91)

Heide-Süd (92)

Nietleben (93)

Dölauer Heide (94)

Dölau (95)

tragen (Anlage 2). Die vorstehend in Klammern aufgeführten Ziffern sind nicht Bestandteil des amtlichen Stadtteilnamens und geben allein die Nummerierung aus der Großräumigen Gliederung Stadt Halle (Saale) wieder."

Die bisherige Anlage 2 "Großräumige Gliederung STADT HALLE (SAALE)" mit Stand 03.09.2014 wird durch die neue Anlage 2 "Großräumige Gliederung Stadt Halle (Saale)" mit Stand September 2023 ersetzt.

§ 3

Diese Änderungssatzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Halle (Saale) in Kraft.

Anlage:

Karte Großräumige Gliederung Stadt Halle (Saale)

Stadt Halle (Saale), den

Dr. Bernd Wiegand Oberbürgermeister

Dienstsiegel